

Интервью и.о. руководителя Омского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Баранова К.А. о резонансных делах, расследованных следователями следственного отдела

СУПЕРОМСК
15 января 2021, пятница, 12:06:32

Тариф
Для Омска и области утвердили тарифы на электроэнергию в 2021 году

ПРОЕЗ
Муни утвер

Новости Спецпроекты Репортажи Фото Аналитика Интервью Блоги Случайная новость

06:47, Сегодня Криминальные новости 358

Циничное изнасилование на вокзале, крупная железнодорожная катастрофа и радиоактивный металл: чем еще запомнился 2020 год в Омском следственном отделе на транспорте

На фото: Константин Баранов/Омский следственный отдел на транспорте.

Циничное изнасилование на вокзале, крупная ...
00:00

В 2021 году исполняется 10 лет со дня образования Следственного комитета Российской Федерации. Все началось еще 27 сентября в 2010 году, когда вышел Указ президента РФ Владимира Путина за номером

В преддверии 10-летия со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации и.о. руководителя Омского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Баранов К.А. дал интервью региональному информационному агентству «СуперОмск» о резонансных делах, расследованных следователями следственного отдела.

Полный текст интервью можно прочесть на сайте:

https://superomsk-ru.turbopages.org/superomsk.ru/s/news/97072-tsinichnoe_iznasilovanie_na_vokza

[le_krupnaya_jelez/?utm_source=turbo_turbo](#)

15 Января 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1529415>